



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI POPEȘTI-LEORDENI
DIRECȚIA EDUCAȚIE ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ

Piața Sf. Maria, nr. 1, Popești-Leordeni
Tel.: 0374.408.820; email: educatie@ppl.ro; web: www.ppl.ro

Nr. 30768/07.06.2024

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea activității „Aventură în natură”, tabără destinată elevilor cu performanțe școlare deosebite, din cadrul unităților de învățământ de pe raza orașului Popești-Leordeni

Educația în școală este, după cea obținută în familie, prima în formarea personalității copiilor. Investiția în oameni, mai ales pentru creșterea performanțelor școlare și profesionale, are drept consecință conturarea unor categorii de tineri care să aibă o percepție reală a exigențelor noii societăți. Efortul sistematizat al elevilor, pe care aceștia îl depun în procesul instructiv-educativ, îi răsplătește atât prin acumularea de cunoștințe, dar și prin deschiderea de noi perspective pentru viitorul lor. Trăim într-o societate care ar trebui să aprecieze și să recompenseze mai mult performanța, în speță, și pe cea școlară.

Conform H.C.L. nr. 19/13.02.2024 privind aprobarea bugetului general consolidat inițial al orașului Popești-Leordeni pe anul 2024, s-a alocat suma de 270.000 lei, pentru aproximativ 180 de elevi, însoțitori și coordonatori, pentru a asigura participarea la activitatea „Aventură în natură” a elevilor care beneficiază de bursă de merit și bursă de performanță, având ca scop principal recompensarea rezultatelor școlare deosebite. Tabăra școlară se va desfășura pe o perioadă de maxim 4 zile în august/septembrie, într-o zonă montană. Transportul va fi asigurat cu autocare performante, dotate conform standardelor europene, ce vor asigura confortul și siguranța copiilor, acoperind un număr total de 180 locuri (160 elevi, 11 însoțitori și 9 coordonatori).

Având în vedere cele prezentate, vă propunem spre dezbateră și aprobare Proiectul de hotărâre privind aprobarea activității „Aventură în natură”, destinată elevilor cu performanțe școlare deosebite, din cadrul unităților de învățământ de pe raza orașului Popești-Leordeni.

DIRECTOR EXECUTIV
Laurențiu-Cristian IVĂNESCU



Întocmit,
Compartimentul Învățământ Preuniversitar
Insp. Stela UNGUREANU

